

## 我区启动“世界水日”“中国水周”宣传周活动

本报讯 记者柯柯报道:为深入宣传“世界水日”,突出今年“中国水周”“坚持节水优先,强化水资源管理”的宣传主题,3月22日上午,区水利局组织水行政执法大队工作人员来到湖丰镇走进学校、走进企业,以此拉开了我区纪念“世界水日”暨“中国水周”宣传活动的序幕。

去年以来,全区水利系统全面推进重点水利工程建设,加强饮用水源地保护,高质量推进城乡生活污水治理,全面推行河长制,助推实施乡村振兴战略,积极推进节水型社会建设,加强水土保持流失治理和监督,全面落

实水土保持目标责任制,全区护水、节水等工作取得了显著成绩,受到了省市领导的肯定和好评。

区水利局水行政执法大队工作人员在湖丰镇有关领导的带领下,首先来到湖丰镇中学开展宣传活动。活动以“节水宣传进校园,护水爱水从我做起”为主题,以“大手牵小手,节水见行动”为载体,旨在通过孩子节水带动全家节水,形成全社会节水,让大家更关心水、亲近水、爱护水、节约水。同时还向全校师生宣传普及了扫黑除恶知识。

在台鑫钢铁有限公司,区水利局

水行政执法大队工作人员向企业管理人员和工人开展“世界水日”“水法宣传周”及“扫黑除恶”宣传系列活动,组织农民工学法用法,提高农民工法治素养和道德素质;发到大家一起行动起来,保护水资源,提高全民节水爱水护水意识,增强全社会的水忧患意识和水资源节约保护意识,形成倡导全社会共谱“治水大合唱”的良好氛围,让生态之花开满丰溪大地。

据了解,接下来区水利局还将组织青年志愿者进机关、企业、社区、学校、家庭和农村开展“六进”宣传活动,营造全社会节水、爱水、护水氛围。

本报讯 吕信东、周晓园、记者俞小芳报道:3月22日,2019年“澄澈少年心,友善驻校园”全市中小学校社会工作视频培训会召开。市教育局基础教育科科长汪海峰主持培训会,市民政局副调研员黄旦辉同志作开班动员讲话。我区在区民政局三楼视频会议会议室设立分会场组织收听收看。来自全区各中小学分管心理健康教育的副校长、心理健康教育专(兼)职教师、部分班主任、德育处主任和老师们共80余人收听收看了会议实况。

培训会上,南昌工学院社会工作专业教师、南昌市东湖区晨光公益发展中心理事长李小芳老师和香港中文大学社会工作硕士、获得社会科学学院院长名单荣誉的社会工作者、督导李莹莹老师应邀授课,两位老师结合实际案例分别从社会工作在儿童青少年成长发展服务中的应用、社会工作于教育系统中的运用等方面进行了专业而细致的讲授。

视频会议结束后,我区随即召开了全区中小学校社会工作培训会。会上,区民政局结合2019年社会工作宣传周活动向各位学员发放了学校社会工作宣传手册,区教体局组织学员们填报了学校社会工作调查问卷,区社会组织服务中心将培训与省级福彩公益金资助社会工作服务项目相结合,建立了全区学校社会工作微信交流学习群,共同学习社会工作相关政策法规知识,分享社工经验,动员广大学员积极报名参加2019年社会工作者职业水平考试。

## 我区组织收听收看全市中小学校社会工作视频培训会

## 我区“三社联动”开展社会工作主题活动

本报讯 吕信东、周晓园、记者俞小芳报道:3月23日上午,由区民政局主办,永丰街道办事处、西门社区、区社会组织服务中心、区志愿者协会、区人防蓝天救援队参与协办的“追梦新征程,社工在行动”2019年社工宣传周系列主题活动在月兔广场举行。

活动现场,前来咨询各类政策、寻求帮助、学习急救知识、参加志愿者招募的小伙伴们是络绎不绝。区民政局的工作人员向过往群众就婚姻法、反家庭暴力法、老年人权益保障政策、创卫工作、综治平安建设及志愿服务等民政相关工作内容进行宣传和讲解。区志愿者协会、区人防蓝天救援队现场开展了志愿者招募、心肺复苏院前急救等健康急救宣传活动。社工们还进行了创国家卫生城市倡议宣传,向过往市民发放创卫倡议书和印有社工宣传标志的环保袋,宣传健康、绿色、环保小知识,倡导争做城市主人,共创文明卫生城市,助力我区创卫工作开展。据了解,活动当天,共发社会工作各类宣传资料1000余份。

## 陈年垃圾被处理 市民高兴点赞

3月21日下午,广丰区创卫督导组在督查卫生时发现:广众油坊附近占道经营,存在露天垃圾池等现象。督查组成员立即将督查结果反馈给相关单位并责任进行整改。接到通知后,区城管大队、环卫所第一时间立即组织力量,对占道经营进行集中整治,对露天垃圾池的垃圾进行清理。

3月21日下午,广丰区创卫督导组在督查卫生时发

现:曝嘉幼儿园附近存在大量陈年垃圾现场。接到广丰区创卫督导组的卫生整改通知后,该地段卫生责任单位丰溪街道立即组织人员对曝嘉幼儿园附近的陈年垃圾进行了清除,市民见后高兴点赞。

(记者俞小芳)



## 区人民医院:院内环境大整治助力“创国卫”

本报讯 周浩勇报道:为改善院内部分环境脏乱差现象,努力营造干净、整洁的卫生环境。连日来,区人民医院组织干部职工扎实开展医院环境卫生综合整治,以实际行动改善院容院貌,为创卫建设添砖加瓦。

日前,区人民医院召开创卫工作整改推进会议。会上,制定了院内环境整治专项行动实施方案,细分了责任区域及分管院领导、包干科室,明确了岗位创

卫职责和工作标准。重点针对整治医院车辆停放杂乱的情况进行了部署,保障了环境整治工作开展有的放矢。

会后,班子领导按照划分的责任区,带领包干科室进行全院卫生清扫。参与清扫的职工们,个个热情高涨、积极参与,手持扫把、簸箕等工具奋战在各自“阵地”。大家认真清理各个卫生死角,全面清扫对主干道、停车场进行了,整修院内、外道路绿化带;认真检查、清理道

路两边、水沟内的烟蒂、塑料袋、废纸屑、碎砖块和落叶等垃圾。此外,医院还对停车棚进行了改造翻新,各科室积极完善了禁烟标志和卫生健康宣传栏、院内路径指示标识。

下一步,该院将持续发力,加大整治力度,巩固整治成效,抓好医院道路硬化处理、院内停车位重新规划、出入院车辆管理等工作,确保院内交通秩序,确保高效助推创建国家卫生城市。



**广丰区人民医院**  
急救电话:96120 2679669  
脑外科联系人:林 电话:13979336505  
地址:永丰南大道转盘西侧

**甲如有你**  
美甲美睫  
本店经营  
美甲、美睫、新娘跟妆  
日常妆、舞台妆、点痣  
烫睫毛、打耳洞……  
抵用20元  
(注:美甲美睫抵)  
咨询热线:15579321205 晨虹  
地址:永丰街道新天地凹造型1422号(甲如有你美甲美睫)



咨询热线:15579321205 晨虹  
地址:永丰街道新天地凹造型1422号(甲如有你美甲美睫)

本报讯 王永寿报道:3月23日,区社保局利用周末,组织女职工走进美丽的铜钹山,开展各项妙趣横生的文娱活动,以增强女职工们的自信心、凝聚力和团队合作精神。

上午9点30分,夹弹珠比赛在铜钹山鹊桥谷里的娱乐阁门口摆开阵势,拉起条幅——关爱女性,从参加社会保险开始。比赛在指定的位置,将盆里的弹珠用筷子夹至20米外的另一个盆子里,看谁夹得多,每组4人参赛,共6组,以初赛选拔进入复赛,获得复赛权的再进入决赛,决赛产生一、二、三名。这是比身体素质的一个项目,要求腿脚快,手灵活。经过两个多小时的激烈角逐,比赛在紧张的氛围中圆满落幕,待遇审核股的叶梦欣获一名,档案股的吕丽芳与值班室的郑小英获第二名,雷伟琴等4人获三名,活动结束后,局领导为参赛的获奖者颁奖。

## 区社保局组织女职工开展文娱活动